Valo6szintiségszamitas B 2. gyakorlat 2020. tavasz

1.

A préobagyartéas soran két szempontbol vizsgaljak a késztermékeket. Az A esemény azt jelenti, hogy
egy véletlenszertien kivalasztott mintadarab anyaghibas, a B pedig az az esemény, hogy a kivalasztott
gyartméany mérethibas. Tudjuk, hogy P(A) = 0,15, P(B) =0,3 és P(AB) = 0,08. Mennyi annak a
valoszintisége, hogy

a) egy termék anyaghibas, de nem mérethibas?

b) egy termék hibatlan?

. Két kockaval dobunk. A: az 6sszeg 5, B: mindketts paros, és C: van kozottiik harmas. Szamolja ki

a P(A(B + 0)) ¢s P((A+ C)B) valoszintiségeket!

. Bizonyitsuk be, hogy ha az A és B eseményekre teljestil, hogy P(A), P(B) > 0,85, akkor P(AB) >

0,7.

10.

A 00000-t6l 99999-ig terjeds szamok koziil talalomra kivalasztunk egyet. Mennyi a valoszintisége,
hogy

a) minden szamjegy kiilonbo6zs lesz;

b) minden szamjegy egyforma;

c) valamely harom szamjegy és a maradék kettd is megegyezik.

. Egy szabalyos érmével tizszer dobva, mennyi a valdszintisége, hogy

a) el6szor a hetedikre jon fej?
b) pontosan két fejet dobunk?
c) legalabb két fejet dobunk?

Egy magyar kartyacsomaghol 8 lapot talalomra visszatevés nélkiil kihtizunk. Mennyi a valoszintisége
annak, hogy

a) a piros kiraly a kihuzott lapok kozott lesz?

b) a piros kiraly vagy a piros asz a kihtzott lapok kozt van?

¢) pontosan két zold lesz a kihtzott lapok kozt?

a) Az 6toslotto esetében mekkora valoszintiséggel lesz 13 a legkisebb kihuzott lottoszam?

b) Mekkora valoszintiséggel esik a legnagyobb kihazott lottoszam 80 és 90 kozé (a 80-at és a 90-et is
beszamitva)?

c) Mekkora valosziniiséggel esik a legkisebb kihuizott lottészam 10 és 20 kozé (a 10-et és a 20-at is
beszamitva)?

Egy minden oldalan befestett fakockat a lapokkal parhuzamos sikokban 1000 azonos mérett kis koc-
kara firészelnek szét (minden iranyban 10-10 részre). A kapott kis kockakbol véletlenszerten kivé-
lasztunk egyet. Mennyi a valosziniisége, hogy a kockanak éppen k oldala festett? (0 < k < 3).

Nem tudom, hogy egy dobozban mennyi fehér és mennyi zéld goly6 van, csak azt, hogy van 6 piros
goly6 is benne. Megmondtak, hogy a fehéret vagy zoldet huizok eseménynek %, a pirosat vagy zoldet
htzok eseménynek pedig % a valoszintisége. Mennyi fehér golyd van a dobozban?

Legalabb héany szabélyos érmét kell feldobni ahhoz, hogy 0,9-nél nagyobb valoszintiséggel legyen koz-
tiik fej?

11.

12.

13.

Valasztunk egy pontot az egységnégyzetben, geometriai valoszintiség szerint. Mennyi a valészintisége,
hogy a pont %—nél kozelebb esik az origbhoz?

Egy 10 cm oldalhosszisagt négyzetracsos halozatra leejtiink egy 3 cm atmérsji koralaku pénzdarabot.
a) Mennyi a valoszintisége, hogy a pénzdarab egy négyzet cstcsat fedi le?
b) Mennyi a valoszintisége, hogy a pénz teljes terjedelmével egy négyzet belsejébe fog esni?

Az O kozépponta kor keriiletén véletlenszertien kivalasztunk két pontot, A-t és B-t. Mennyi a valo-
szintsége, hogy az AOB szbg nagyobb lesz 60°-nal?



